
Pesquisa realizada em agosto de 2008 com egressos do programa de  

Mestrado em Cultura e Turismo da UESC 
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04. Porque optou pelo mestrado?

Seguir carreira acadêmica Aprimorar cos conhecimentos

Exigência do mercado Opção financeira imediata
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07. Grau de satisfação com sua carreira atual:

Muito Satisfeito Satisfeito Não respondeu
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08. Grau de satisfação com sua remuneração profissional:

Muito Satisfeito Satisfeito Pouco Satisfeito Insatisfeito Não respondeu

4%

48%

30%

13%

4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

08. Grau de satisfação com sua remuneração profissional:

Muito Satisfeito Satisfeito Pouco Satisfeito Insatisfeito Não respondeu

78%

22%

0%

20%

40%

60%

80%

09. Importância do mestrado para

aprimoramento profissional

Muito importante Importante
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11. Enfrentou alguma dificuldade para se inserir no

mercado de trabalho após a conclusão do

mestrado?

Sim Não Não respondeu
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15. Você indicaria o Mestrado em Cultura e

Turismo para outras pessoas?
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06. Ocupação pricipal atual?

Instituições de Ensino Superior - Privada

Instituições de Ensino Superior - Pública

Instituições de Ensino Superior - Pública e Privada

Autônomo e Instituições de Ensino Superior - Pública e Privada

Empresário, Instituições de Ensino Superior - Privada

Empresário, Instituições de Ensino Fundamental e Superior - Privada

Instituições de Ensino Médio e Superior - Pública

Autônomo 
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